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Σ υνεχίζονται πυρετωδώς οι
προετοιμασίες στην περίκλει-
στη περιοχή του Βαρωσίου

για επίσκεψη του Τούρκου προ-
έδρου, γράφει η τ/κ ιστοσελίδα Κί-
πρις ποστασί δημοσιεύοντας φω-
τογραφίες από τις εργασίες στον
κήπο του ελληνικού γυμνασίου Αμ-
μοχώστου. Ωστόσο στο πρόγραμμα
της επίσκεψης του Τούρκου προ-
έδρου στα κατεχόμενα, όπως αυτό
δημοσιεύθηκε στον τ/κ Τύπο, δεν
αναφέρεται συγκεκριμένη ώρα με-
τάβασης του στην Αμμόχωστο. Η
προσοχή στρέφεται σε τυχόν νέες
εξαγγελίες Ερντογάν για την περί-
κλειστη περιοχή της πόλης.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΑ ΒΑΡΩΣΙΑ. Στο χώρο
γίνονται εμφυτεύσεις δέντρων και
φυτών, καθαριότητα, όπως καθα-
ριότητα γίνεται και σε περιοχές που
έχουν ανοίξει στην περιφραγμένη
πόλη της Αμμοχώστου. Στο δημο-
σίευμα αναφέρεται ότι συνεχίζονται
και οι ετοιμασίες στο μετζίτ του
Μπιλάλ Αγά που αναστηλώθηκε
από το «τμήμα» βακουφιών.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ UNITE CYPRUS NOW.
Η Γενί Ντουζέν αναφέρει ότι σε
συμβολική εκδήλωση στο Βαρώσι
προέβησαν προχθές απόγευμα ακτι-
βιστές της κίνησης Unite Cyprus
Now. Ε/κ και T/κ, μέλη της κίνησης,
φορώντας μάσκες, σχημάτισαν κύ-
κλο κρατώντας ο ένας τα χέρια του
άλλου δίδοντας το μήνυμα ότι «Ε/κ
και Τ/κ Αμμοχωστιανοί είμαστε μαζί,
πάντοτε καταλαβαίνουμε ο ένας
τον άλλο πολύ καλά, είναι κοινός ο
πόνος, τα συναισθήματα, οι χαρές
μας. Γνωρίζοντας ο ένας τον άλλο
καλά, πάντοτε δίδουμε μαζί τον
αγώνα και σήμερα είμαστε στο Βα-
ρώσι χέρι με χέρι».

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ της επίσκεψης Ερν-
τογάν
Η ιστοσελίδα Κίπρις ποστασί σε δη-
μοσίευμά της αναφέρεται σε πλη-
ροφορίες της για το πρόγραμμα
της επίσκεψης του Τούρκου Προ-

έδρου στα κατεχόμενα στις 19 και
20 Ιουλίου.

ΑΦΙΞΗ. Σύμφωνα με τις πληροφο-
ρίες της τ/κ ιστοσελίδας, ο κ. Ερν-
τογάν θα φτάσει στα κατεχόμενα
στις 15.00 τη Δευτέρα, 19 Ιουλίου.
Στις 16.00 θα πραγματοποιηθεί η
ειδική συνεδρία της «βουλής», την
οποία θα προσφωνήσει ο Τούρκος
πρόεδρος και θ’ ανακοινώσει τα
«καλά νέα», όπως ο ίδιος είπε χθες.
Στη συνεδρία δεν θα παραστούν
τα κόμματα ΡΤΚ και ΚΚΔ.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΝΕΟΥΣ – ΠΟΔΟ-

ΣΦΑΙΡΟ. Στις 17.00 της Δευτέρας,
όπως αναφέρεται, θα παρακαθίσει
σε σύσκεψη στο «προεδρικό» και
αμέσως μετά θα πάει στο Μπουγι-
ούκ Χαν όπου θα συναντηθεί με
νέους (όπως έκανε και ο Τούρκος
αντιπρόεδρος, Φουάτ Οκτάι στην
πρόσφατη επίσκεψή του στα κατε-
χόμενα). Στις 19.30 στο στάδιο Ατα-
τούρκ στην κατεχόμενη Λευκωσία
θα πραγματοποιηθεί η παράσταση
από την καλλιτεχνική ομάδα «Η
φωτιά της Ανατολής» και στις 20.50
οι Ερντογάν και Τατάρ θα κηρύξουν
την έναρξη του ποδοσφαιρικού
αγώνα διασημοτήτων στο ίδιο στά-

διο.

ΑΓΡΥΠΝΙΑ ΤΗΣ 20ης ΙΟΥΛΙΟΥ. Στις
22.30 το βράδυ της Δευτέρας ο
Τούρκος πρόεδρος και η αντιπρο-
σωπεία που θα τον συνοδεύει θα
παραστούν στην έναρξη της «σκο-
πιάς μέχρι την αυγή», που είναι
αγρυπνία ενόψει της 20ης Ιουλίου
κοντά στην περιοχή που έγινε η
απόβαση των τουρκικών δυνάμεων
εισβολής. Το πρωί της Τρίτης, 20
Ιουλίου, που συμπίπτει με την πρώτη
ημέρα της Γιορτής των Θυσιών, ο κ.
Ερντογάν θα προσευχηθεί στις 06.00
στο τζαμί Χαλά Σουλτάν, στη Μια

Μηλιά. Στις 8 το πρωί θα συμμετά-
σχει στην τελετή στο μνημείο του
Ατατούρκ στην κατεχόμενη Λευκω-
σία και στις 9 θα παρακολουθήσει
την παρέλαση σε κεντρική λεωφόρο
στην κατεχόμενη Λευκωσία.

ΣΕΙΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ. Στις 13.30, όπως
αναφέρεται, ο Τούρκος πρόεδρος
θα κάνει μια σειρά εγκαινίων. Με-
ταξύ αυτών θα είναι ο θεμέλιος
λίθος για το νέο σαράι/ «προεδρικό»
κοντά στο οδόφραγμα του Αγίου
Δομετίου, τον νέο περιφερειακό
δρόμο της κατεχόμενης Λευκωσίας,
τα εγκαίνια του συστήματος ηλε-
κτρονικής διακυβέρνησης , το κα-
ράβι – μουσείο στον κατεχόμενο
Καραβά (πλοίου που πήρε μέρος
στην εισβολή) και του μετζίτ του
Μπιλάλ Αγά στο Βαρώσι.
Η Κίπρις ποστασί γράφει για «μαζικά
εγκαίνια» που θα γίνουν στο ξενο-
δοχείο Concorde. Σύμφωνα με το
τ/κ Τύπο, ο Ταγίπ Ερντογάν θα συ-
νοδεύεται σε αυτή την επίσκεψη
και από τον πρόεδρο του κόμματος
Εθνικιστικής Δράσης, Ντεβλέτ Μπα-
χτσελί.

ΕΦΘΑΣΑΝ 15 ΦΟΡΤΗΓΑ. Η Κίπρις
ποστασί γράφει ότι 15 φορτηγά
έφτασαν προχθές από την Τουρκία
στα κατεχόμενα, που μεταφέρουν
υλικό για την επίσκεψη Ερντογάν.
Αναστάτωση, αναφέρει, προκάλε-
σαν πληροφορίες ότι στα φορτηγά
βρίσκονταν παράνομοι μετανάστες
κρυμμένοι, πληροφορία που διε-
ρευνήθηκε και δεν ανταποκρινόταν
στην πραγματικότητα.

ΠΑΝΗΓΥΡΙΑ ΣΤΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ, ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΕΡΝΤΟΓΑΝ 
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της τουρκικής εισβολής, θα προσευχηθεί στο τέμενος στη Μια Μηλιά και θα προβεί σε μια σειρά από εγκαίνια  

Η τ/κ συνδικαλιστική πλατφόρμα, η συν-
τεχνία των τ/κ δασκάλων και άλλες ορ-
γανώσεις, δήλωσαν ότι στηρίζουν την

απόφαση των κομμάτων ΡΤΚ και ΚΚΔ να μην
συμμετάσχουν στην ειδική συνεδρία της «βου-
λής» με ομιλητή των Τούρκο Πρόεδρο, Ταγίπ
Ερντογάν αύριο Δευτέρα.

ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΜΕ την απόφαση των ΡΤΚ και ΚΚΔ
και τονίζουμε ότι είμαστε μαζί τους, ανέφερε
ο γγ της συντεχνίας των δασκάλων, Σενέρ
Ελτζίλ, που θεωρεί αυτή την απόφαση ως δια-
μαρτυρία στην «ασέβεια που επιδεικνύει η
Τουρκία και το καθεστώς του ΑΚΡ στη βούληση
των Τ/κ». Δίπλα στα δύο κόμματα, δήλωσε και
η τ/κ συνδικαλιστική πλατφόρμα. Καλούμε
όσους δεν σέβονται αυτήν την απόφαση και
επιτίθενται σε αυτά τα δύο κόμματα ανήθικα,
να μην υπερβούν τα όριά τους, αναφέρει η
πλατφόρμα στην ανακοίνωσή της.

ΣΑΝΕΡ:ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΟ. Ο «πρωθυπουργός»
Ερσάν Σανέρ είπε ότι το να υιοθετείς μια στάση
ενάντια στον πρόεδρο που εκπροσωπεί την
Τουρκική Δημοκρατία δεν είναι σωστό. "Ο πρό-
εδρος του ΡΤΚ, Τουφάν Ερχιουρμάν το πρωί
έδωσε την έγκρισή του για την ομιλία και το
βράδυ αποφάσισε να μην συμμετάσχει (στη
συνεδρία της "βουλής"). Φυσικά, κάθε κόμμα
παίρνει τη δική του απόφαση, αλλά αν δεν
είναι σωστή, άλλοι θα την επικρίνουν" είπε.

Η ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΡΤΚ. Στο μεταξύ, το
ΡΤΚ ανακοίνωσε προχθές βράδυ το αιτιολογικό
της απόφασής του να μην παρευρεθεί στη
συνεδρία της «βουλής», το οποίο περιλαμβάνει
16 σημεία.
Μεταξύ αυτών τονίζεται ότι το «να είσαι το
υποκείμενο» είναι η βάση της ιστορικής ύπαρ-
ξης του τ/κ «λαού» σε αυτό το νησί και του
μακροχρόνιου αγώνα τους για ύπαρξη. Τα
άμεσα αποτελέσματα της ιστορικής ευθύνης
να καταστούν οι Τουρκοκύπριοι «υποκείμενο»,
προστίθεται, είναι ο αγώνας να σταθούν στα
δικά τους πόδια, να διοικήσουν τη δική τους
«χώρα» σύμφωνα με τις αποφάσεις των δικών
τους «νομοθετικών, εκτελεστικών και δικα-

στικών οργάνων» και την αποδοχή της αρχής
της «πολιτικής ισότητας» ως απαραίτητης σε
μια ομοσπονδία που θα θεσπιστεί στο πλαίσιο
των ψηφισμάτων του ΣΑ του ΟΗΕ.

ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ.  Σύμφωνα πάντα
με την ανακοίνωση του ΡΤΚ οι ιστορικοί, πολι-
τιστικοί και νομικοί δεσμοί του τ/κ «λαού» με
την Τουρκία είναι σημαντικοί, προστίθεται.
«Οι σχέσεις πρέπει να θεσμοθετηθούν και να
διαμορφωθούν στο πλαίσιο του αμοιβαίου σε-
βασμού, της αγάπης και του οφέλους και να
ενισχυθούν. Η αλληλεγγύη και η συνεργασία
με το κράτος και τον λαό της Τουρκικής Δημο-
κρατίας είναι πολύτιμες για τους Τουρκοκύ-
πριους, και όπως ο τ/κ λαός, έτσι και το ΡΤΚ
είναι εξαιρετικά ευαίσθητο σε αυτά τα θέματα»
πρόσθεσε.

ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ Τ/Κ. Κάνει λόγο επίσης
σε βαρύ τίμημα που πληρώνουν οι Τ/κ για τα

«εμπάργκο» και την απομόνωση, που πηγάζουν
από το Κυπριακό. Σημειώνεται δε ότι είναι
γνωστή η στήριξη της Τουρκίας προς τους Τ/κ
σε κάθε τομέα.
Το ΡΤΚ αναφέρει ότι δεν μπορεί να γίνουν
αποδεκτές οι παρεμβάσεις στα εσωτερικά θέ-
ματα του ψευδοκράτους, τη δημοκρατία και
τη διοίκηση. Αυτή η κατάσταση στις σχέσεις
με την Τουρκία, όπως αναφέρεται, δεν ωφελεί
τους Τουρκοκύπριους στην αξιολόγησή τους
στο πλαίσιο του καθεστώτος που δικαιούνται
στο τραπέζι του διακοινοτικού διαλόγου αλλά
και στη διεθνή κοινότητα, μέρος της οποίας
προσπαθούν να γίνουν. Το  ΡΤΚ δηλώνει ότι
συνεχίζει με αποφασιστικότητα για την ενσω-
μάτωση των Τ/κ στη διεθνή κοινότητα, να
είναι μέρος του διεθνούς δικαίου και εντός
της ΕΕ, θεωρώντας ότι αυτό το όραμα και η
αποφασιστικότητά του είναι προς όφελος των
Τ/κ, της Τουρκίας και των λαών της περιοχής.

ΟΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ. Σημειώνει δε ότι από πριν
τις «προεδρικές εκλογές» και μέχρι σήμερα
δεν υπάρχει το επίπεδο του διαλόγου με αρ-
μοδίους της Τουρκίας που το κόμμα επιθυμεί,
υπογραμμίζοντας ότι είναι το μεγαλύτερο κόμ-
μα της αντιπολίτευσης και ως τέτοιο έχει μια
σημαντική θέση στο πρωτόκολλο του ψευδο-
κράτους. Σημειώνει δε ότι στο πρόγραμμα
επίσκεψης του Τούρκου προέδρου δεν υπάρχει
συνάντηση με την αντιπολίτευση.

ΤΟ ΜΠΟΪΚΟΤΑΡΙΣΜΑ ΤΗΣ ΟΜΙΛΙΑΣ ΕΡΝΤΟΓΑΝ ΣΤΗ «ΒΟΥΛΗ» 

Συνεχίζεται ο απόηχος της απόφασης ΡΤΚ και ΚΚΔ
4 Στήριξη από την τ/κ
συνδικαλιστική
πλατφόρμα, τη συντεχνία
των τ/κ δασκάλων και
άλλες οργανώσεις

INEP1
Highlight

INEP1
Highlight

INEP1
Highlight

INEP1
Highlight

INEP1
Highlight




